28 сентября  в школьной столовой  родителями учащихся проводилась  специальная проверка. Мамы   наблюдали, что и как едят их дети, оценили  качество приготовленного  завтрака,  побеседовали с детьми и работниками столовой, высказали  свои  предложения. 
Данная форма контроля существует для того, чтобы  получить информацию, затем обобщить ее и впредь предпринимать какие-то меры по улучшению питания, на месте решать возникающие вопросы.
Родители лично получают качественную и достоверную информацию о реальном положении дел, после чего могут принимать решение, стоит ли отказываться от комплексного питания своего ребенка, вести диалог с лицами, организующими питание. Уже  само присутствие родителей в школьной столовой дисциплинирует как работников столовой, так и детей. 
В   школьной столовой есть специальный стенд, где можно найти всю необходимую информацию, а также мобильный телефон ответственного за питание. В ходе контроля каждый родитель может сравнить, совпадает ли приготовленное блюдо  с меню. 
Родители заполнили Чек-лист родительского контроля организации питания, не обнаружили нарушений в работе столовой, отметили ,что блюда теплые, завтрак вкусный. 
Единственное и очень горячее желание родителей поскорее получить новую  столовую, так как на сегодняшний день здание столовой в плохом состоянии: крыша протекает, в зимнее время окна и входные двери пропускают холодный воздух, нет должного оборудования, старые печи, плохой напор воды.

 

